

# Руна Альгиз

Это 15-я руна старшего Футарка и 7-я руна второго атта.

Стихия руны Альгиз это Воздух и Огонь.

Перевод руны это Лось, Тростник.

Общее значение руны это Защита, Достоинство, а так же Валькирия.

Валькирии это девы воительницы которые забирают души падших в бою воинов. Валькирии это своего рода проводники душ в мир иной.

Руна Альгиз имеет прямое и перевернутое значение.

Теперь давайте рассмотрим значения прямой руны Альгиз в разных аспектах.

## **Аспект финансы:**

Здесь руна Альгиз говорит о том, что финансы и имущество находится под надёжной защитой.

Такой человек умеет накапливать финансы и умеет грамотно их защищать.

Может так же указывать на то, что у бизнеса есть сильные, хорошие и надёжные покровители.

Так же руна Альгиз указывает на то, что на предприятии есть надёжная система защиты. Это могут быть какие-то хранилища или сейфы.

Так же руна Альгиз указывает на то, что дела идут хорошо. Само дело идёт именно в том ключе, в котором и должно идти.

Здесь никаких улучшений или ухудшений не предвидится. Просто всё идет так, как должно идти.

## **Профессии которые подходят прямой руне Альгиз.**

Это киберзащита, охрана, армия, инкассаторы, полиция.

### **Аспект отношений:**

Здесь прямая руна Альгиз говорит о том, что партнёры уважают чувства и достоинства друг друга.

Обычно это крепкая семья, в которой каждый знает своё место.

В таких отношениях есть взаимопомощь и поддержка друг друга.

В таких семьях, как правило, построена четкая иерархия.

Если человек один, без партнёра. То здесь прямая руна Альгиз говорит о том, что человек ищет себе достойного партнёра.

У такого человека есть принцип: Лучше быть одному, чем с кем попало.

### **Аспект здоровье:**

Здесь прямая руна Альгиз указывает на крепкий иммунитет.

Такой человек, практически не болеет и хорошо следит за своим здоровьем.

### **Аспект социум:**

Человек под прямой руной Альгиз это как правило уверенный в себе человек, который имеет чувство собственного достоинства.

Такой человек всегда будет отстаивать свою точку зрения и своё достоинство.

Иногда может проявлять агрессивность, когда его что-то ущемляет.

Также прямая руна Альгиз может ещё указывать на наличие магической защиты.

**Теперь давайте рассмотрим значение перевернутой руны Альгиз, в разных аспектах.**

### **Аспект финансы:**

Здесь перевернутая руна Альгиз говорит о том, что имущество и финансы плохо защищены.

Может указывать на злом счетов, взлом систем защиты.

Так же перевернутая руна Альгиз может говорить о том, что предприятие не конкурентно способно с другими компаниями в этой же отрасли.

Ещё перевернутый Альгиз предзнаменует ухудшение дел у человека и предприятия. Это может быть понижение в должности или увольнение.

### **Профессии которые подходят перевернутой руне Альгиз.**

Коллекторы, сан эпидем станции, пожарка (пожарка в плане проверок), а так же представители любой проверяющей организации.

### **Аспект отношения:**

Здесь перевернутая руна Альгиз говорит о том, что один из партнёров подавляет другого. Один из партнёров всегда сильнее.

Один или оба партнёра не чувствуют себя в безопасности. В отношениях происходит ограждение партнёров друг от друга и как следствие охлаждение чувств.

Так же перевернутая руна Альгиз, может указывать на разрыв.

Если человек один, без партнёра. То здесь можно сказать, что человек под перевернутой руной Альгиз, будет искать партнёра, который будет сильнее его.

Или вообще может отказаться от отношений из-за своей слабости.

### **Аспект здоровье:**

Здесь перевернутая руна Альгиз, указывает на слабый иммунитет. У таких людей частые проблемы со здоровьем, они являются очень болезненными, часто болеют.

Может указывать на врождённые заболевания, а так же на инвалидность.

Ещё перевернутая руна Альгиз, может указывать на плохую работу какого-то органа. Это хорошо может просматриваться в чакральном раскладе на здоровье.

**Аспект социум:**

Человек под перевернутой руной Альгиз это безвольный, слабохарактерный человек. Он не умеет отстаивать свою точку зрения, не умеет постоять за себя.

Такие люди предпочитают чтоб решения принимались за них.

*В магических аспектах, перевернутая руна Альгиз может указывать на магический пробой или порчу.*

*Может указывать на подавление воли.*

*Так же перевернутая руна Альгиз, может показывать на умершего человека.*

**Теперь давайте рассмотрим какие события могут происходить при проживании прямой и перевернутой руны Альгиз.**

При проживании прямой руны Альгиз может быть повышение чувства собственного достоинства.

Может быть прилив сил.

Может появиться чувство защищённости

Так же может появиться агрессивность, если тронут не туда.

**При проживании перевернутой руны Альгиз**

Может быть подавленность. Плохое самочувствие.

Может появиться не желание принимать решения.

А так же может появиться чувство беспомощности.